校園新聞

2018-04-29

全大運時隔30年的傳承 余傳韜與周景揚校長經典交棒

文/校園記者龔元琪



全大運時隔30年的傳承,余傳韜校長和周景揚校長經典交棒。蘇宸揚攝

107年全國大專校院運動會開幕典禮4月28日在中央大學熱鬧登場,最動容的一刻,莫過於高齡90歲的中央大學前任校長余傳韜,依舊神采奕奕,高舉著聖火,並交棒給現任校長周景揚,傳承的感動不足用言語形容,卻是自然地溢於言表。

民國77年第19屆全大運,在余傳韜校長的帶領下中央大學第一次承辦,時隔三十年,中央大學再任全大運東道主。在聖火點燃儀式中,由中大傑出校友,曾在第20屆大專校院運動會大女乙組獲200公尺、400公尺金牌的林雪峰女士擔任主火炬手,並將聖火傳遞給余校長,再薪火相傳到周景揚校長手中,當年全大運的感動在聖火的光芒中映照,更是歷歷在目。

開幕典禮由三軍樂儀隊表演為開場,接著曾在去年國慶表演的三軍寶寶熱力四射的舞蹈、桃園市長鄭文燦擔任大會代言人,和本次全大運吉祥物「松果人」、「活力鼠寶」攜手進場為現場帶來活力與熱情。中央大學校長周景揚說道:「相隔三十年,全大運再次回到中大,藍色跑道再

次翻新,今年全大運 明年桃園全運會,我們都做好準備了!預祝大會圓滿成功!」

副總統陳建仁擔任貴賓致詞:「大家都是臺灣體壇的明日之星,期勉選手們將平時努力的結果發揮最大的表現,一同來競技,延續去年世大運的好成績激起國人對體育運動的熱情。」另外副總統也提到,去年國體法通過,相關部會、運動發展基金還有前瞻計畫等,四年內會有百億的經費投入,支持國內體育發展。接著由新任教育部長吳茂昆部長宣示大會意旨並揭開序幕。

禮成後便是令人期待的千人大會舞,隨著主題曲「抬起頭」的音樂響起,千位中大一年級的同學們從後場奔跑至舞台中央,展現屬於大一的青春與活力,將這超過半年來辛苦練習的努力,盡情揮灑,並享受每秒的樂趣。緊接著星光熠熠的「英雄之夜」以去年世大運標槍驚天一擲,擲出91米36奪金的鄭兆村為首,共5位世大運奪牌選手登台共襄盛舉,演唱多首歌曲,創造獨一無二的全大運開幕之夜,為活動畫下完美句點,也吸引更多的觀眾朋友前來參與接下來的精采賽事。



107全大運開幕式,今年的比賽種類和參賽人數,規模達歷年之最,運動員進場場面壯觀。蘇宸揚攝



取自鄒族的聖火,在開幕式中正式點燃,宣告大會開始。胡順凱攝